TECT
Ko/ iH4ecTBO TeI0ThI (2 BAPHAHT)

1. KonuuecTBO TEMIOTHI, H3pacX0J0BaHHOE HA HAIPEBAHHUE TeEJla, 3aBUCHUT OT:
A) macchl, oObeMa M poJia BeINeCTBa,

B) u3MeHeHHus ero TeMnepaTrypsl, INIOTHOCTH M pOJa BEIIECTBA,

B) Maccel Tena ¥ TeMneparypabl;

I') poza BemiecTBa, €ro MacChl ¥ K3MEHEHUS TEMIEPaTyPhI.

2. Kakoii 6ykBoit 0603Ha4aI0T YAEIbHYIO TEIIIOEMKOCT?

A)q; b) m; B) Q; [)e.
3. B KaKux eMHULAX H3MEPAETCS yenbHas TeMI0EMKOCTh?
A) JTowe, KD A%, pi% o

c K

4. B xaKoii u3 JByX COCY/IOB KaJJOPHMETPA HYKHO HAITUTh BOJY /I ONPECICHHSA yIebHOH
TEIJIOEMKOCTH?

A) BO BHEIIHHUH COCYI; B) B mpoMexyTOK MEK/1y BHYTPEHHHM H BHEIIHHM COCYAaMH;
B) B0 BHYTpeHHHit cocyn;  [') B n06Go#H U3 IBYX COCYIOB, BTOPOH HE HYXKEH.

5. ITpu KakoM mpolecce KOJMYECTBO TEIIOTHI PACCYHUTHIBACTCSA 110 dopmyie Q = ecm(ty —t1)?
A) npu npeBpalleHuH JKHIKOCTH B T1ap,; b) npu nnaBieHun;
B) npu cropaHuu TOIUTHBA, ') mpu HArpeBaHHH TeNla B OJJHOM arperaTHoM COCTOSHHH.

6. Kakoe KoJIH4eCTBO TEIUIOTHI OTpeGyeTcs [Uls HarpeBaHus JlaTyHu Maccoi 1 T Ha g &

VnenpHas TemnoeMkocth natyHu 380 Jhx/kr°C.
A) 1 JIx; B) 0,38 Jlx; B)380 x; TI')3.8 k.

7. Kakoe KOIMYECTRO TEIUIOTHI OTAAET OKPYKAIOIIEH cpejie Melb Maccoi 1 Kr, oXnax1asach Ha
1°C? V nenbras temnoemkocts Meau 380 [Lx/kr°C.
A) 1 JIx; b) 380 Jlxx; B)0.38 Ix; TI') 3,8 JIk.

8. Ha narpeBanue ceunua Maccoit 1 kr aa 100°C pacxoyeTcs KOIHYECTBO TEIIOTEL, PAaBHOE

13000 JIx. OnpenenuTe yAEIbHYIO TEINIOCMKOCTh CBHHIIA.
A) 13000 Tx/kr°C;  B) 13 Ix/kr°C; B) 130 JTx/xr°C.

9. YKene3Hplii yTIOr MAaccod 3 KI IPH BKJIIOYEHHH B CETh HArpeJics OT 20°C mo 120°C. Kakoe
KOJIMYECTBO TEILTOTHI Moydr yior? Y aemsHas teroemkocts yriora 540 Jx/kroC.
A) 4.8 xJlx; B)19k[lx; B)162x/Dx; I') 2,2 klDx.



